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MPUTOYHO-BbLITAXKHbBIE PELLUETKA
PB 100 ¢, PB 125 ¢, PB 150 ¢

MpumeHeHne

[1ns fekopaTMBHOrO OPOPMNEHMS BBIXOLOB NMPUTOHHbIX U BbITAXHbIX
BEHTUNALMOHHbIX CUCTEM OBLLECTBEHHBIX 1 MPOMBILLIEHHbIX 30aHUN.

[Ins npaBunbHOro pacnpefeneHs Bo3ayLLIHOrO NoToka BHYTPM MOMELLEHWNN.
J1nsi HaCTEHHOTO MMM NOTONOYHOTO MOHTaXa.

KoHcTpyKkumsa

3rotaBnmBaloTCs U3 Ka4eCTBEHHOIO M MPOYHOTO NIacT1Ka.
KpensTcs npyv noMoLLm LWypynos Unu Knes.

3alUnTHas ceTka OT HaCeKOMbIX.
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FTABAPUTHBLIE PASMEPbI

Pazmepbl, MM Mnowanb
Mogpenb KMBOrO
L L1 L2 D D1 ceveHns, M2
PB 100 c 118 4 29 100 | 128 0,004
PB125c 148 4 29 125 160 0,0065
PB 150 c 176 4 29 150 | 200 0,01




